

На минувшей неделе районным станциям по борьбе с болезнями животных передали 10 кроссоверов LADA 4x4 и 10 универсалов LADA Largus.

Новый автомобиль LADA Largus получила и ветеринарная служба Шенталинского района.



– Наши специалисты выезжают на противоэпизоотические мероприятия по несколько раз в сутки, в том числе в вечернее и ночное время. Приходится выезжать на отбор проб и туда, где найдены павшие дикие кабаны – разносчики африканской чумы свиней. Поэтому новая автомашина – это огромная помощь, которая позволит работать более оперативно и эффективно, – говорит и.о. руководителя Шенталинской станции по борьбе с болезнями животных Марат Загартдинов.